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Aluno(a)_________________________________________________________________________________________

1o  )  Determine, aproximadamente, usando o Método dos Mínimos Quadrados e todo o tabelamento a seguir a melhor curva do tipo  y = a sen x + b cos x  que se ajusta a ele. Trabalhe com três casas decimais e o arredondamento padrão.
	x i
	0
	π ∕ 2
	π

	f ( x i )
	1
	2
	- 1


( 1,5 ponto ).
2o  )  Usando todos os pontos do tabelamento a seguir, determine o “Polinômio Interpolador de Newton” correspondente. Use três casas decimais e o arredondamento padrão.

	x i
	- 1
	0
	1
	2

	f ( x i )
	- 2
	0
	0
	4


( 1,5 ponto ).
3o ) Localize graficamente, se existir, a interseção real entre as curvas dadas nas questões 1  e  2.

A seguir, analiticamente, determine um intervalo de amplitude  0,1  contendo tal interseção. A partir do ponto médio deste intervalo use o método de Newton-Raphson para calculá-la.

Faça iterações até que   (x i + 1  - x i ( (  10 – 3 .

Caso essa condição não seja satisfeita faça duas iterações. Trabalhe com 4 decimais, e o arredondamento padrão.








    (4,0 pontos).

4o ) Responda com  (V)  se verdadeiro ou  (F)  se falso, cada um dos itens abaixo.  Justifique                 ( exemplificando quando couber ) suas respostas para cada item.

a) A máquina  F ( 10; 4; -9; 9 )  possui todos os seus elementos no conjunto:

I = ( - 9,999 x 10 9 ; - 1,000 x 10 - 9 )  (  ( 1,000 x 10 - 9   ;  9, 999 x 10 9 )  ;

b) Usando os métodos de Trapézios e de Simpson para integração numérica os resultados encontrados para uma dada função serão sempre diferentes do valor exato. 

 ( 3,0 pontos )

